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NA KAJ POMISLITE, KO VIDITE SPODNJO IZBRANO FOTOGRAFIJO?



TRAJNOSTNI RAZVOJ

Na spletni strani Generali.si pa si lahko preberemo o trajnostnem obnašanju ljudi naslednje:                                 

»Trajnostno obnašanje že dolgo ne pomeni le skrbi za ohranjanje čistega okolja, temveč veliko 
več. Pomeni, da na vsakem koraku najprej pomislimo na posledice, ki jih bo imelo naše ravnanje 
na celoten ekosistem. Nakup oblačil ob tem ni nobena izjema.

Tekstilna industrija sodi med večje onesnaževalce. Ob proizvodnji oblačil nastaja namreč veliko 
odpadkov, ki so v veliki večini toksični. Z izpiranjem tekstila razna barvila in kemikalije svojo pot 
zaključijo v svetovnih vodah. Tako onesnažujejo celoten vodni krog, posledično ves ekosistem. 
Številne kemikalije, ki so uporabljene pri obdelavi blaga, se v določenih količinah izločajo tudi na 
našo kožo. Zato naj bo nakup oblačil premišljen.

Trajnostni razvoj je definiran kot razvojna usmeritev človeške družbe, ki je usklajena, 
uravnotežena z naravnimi razmerami in ohranja okolje ter naravne vire za prihodnost.«





RECIKLIRANJE

Na portalu EkoGlobala, (2022)  so povzeli kaj je recikliranje: »Recikliranje je predelava odpadnih 
snovi z namenom ustvarjanja novih. Beseda prihaja iz angleškega termina ‘recycle’, ki 
dobesedno pomeni ponoviti krog, kar nakazuje tudi znak za reciklažo. V angleško govorečih 
deželah idejo povzamejo z geslom 3R – reduce, recycle, reuse – kar v prevodu 
pomeni zmanjšati, reciklirati in ponovno uporabiti.«



PASTI HITRE MODE



AKTIVNOSTI NA OŠ MLADIKA

Naša šola (OŠ Mladika) si je želela sprememb – da s svojim zgledom pokažemo učencem kako ločevati 
odpadke, reciklirati, kako ravnati s ponošenimi izdelki, spremeniti miselnost, da želimo boljši svet za nas 
vse. Učence smo spodbudili k razmišljanju Naredi sam, zbiraj, recikliraj in ponovno uporabi! 

V projektu je sodelovalo 380 učencev in 30 učiteljev. 

Organizirali smo ŠOLSKO IZMENJAVO OBLAČIL. Starši in učenci so se odzvali in prinesli stara, rabljena, a 
malo nošena in še uporabna oblačila. Med seboj so ji izmenjali in kar nekaj učencev je dobilo „nova“ 
oblačila in s tem so vsaj malo pripomogli k varovanju okolja. 



POTEK DELA 

Pod mojim vodstvom smo ideje za recikliranje rabljenih oblačil – okraski za šolsko božično jelko prilagodili 
različni starosti otrok. 

Starejši učenci so najprej izmerili in izrezali poljuben motiv. Nato so motiv napolnili s polnilom in ga na koncu 
sešili skupaj.



Na koncu so dobljen, zašiti izdelek – okrasek za šolsko božično jelko tudi pobarvali ali polepili in ga 
samostojno obesili na jelko.



CILJ

S ponosom lahko povem, da nam je kot celotni šoli uspelo narediti svoje reciklirane izdelke, ki jih lahko 
vedno znova uporabimo. Prav tako smo se učitelji in učenci veliko naučili iz tem trajnostnega razvoja in 
recikliranja – s tem da se ločevanje začne že doma in kasneje tudi v razredu. 



NAREDILI SMO ŠE NASLEDNJE RECIKLIRANE IZDELKE:

1. BROŠKE                            2. PODSTAVKE ZA KUHINJO           3. DRŽALO ZA FLUMASTRE OZ. ŠKARJE
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